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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Ben Harun Bulut, Sincan T Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda kalıyorum. 1992 Gaziantep/İslahiye doğumluyum. 2014 yılında vatam görevimi

tamamladıktan sonra bir mesleğim olsun diyerek Ankara Etimesgut Zırhlı Birlikler'de göreve

başladım. 15 Temmuz 2016 gecesi evimde uyurken bir mesai arkadaşımın araması ve tabur

komutammn emriyle birliğe çağnidım. Bölük komutammn emriyle, Beştepe’deki Jandarma

Genel Komutanlığı’na yönelik terör saldırısı olduğu gerekçesiyle tanka bindirilip kışla dışına

çıkanidım. Henüz 1,5 yıllık uzman çavuş olduğum ve Ankara’yı tammadığım için bölgeyi

bilmiyordum; tank komutam ve şoförün yönlendirmesiyle hareket ettim. Beştepe civarında

vatandaşlann yolu kapattığım görünce tank komutammn emriyle birliğe geri dönmeye çalıştık.

Geri dönüş yolunda, hiçbir vatandaşa veya araca zarar vermememize rağmen tankın üzerine

çıkan kişilerce tank komutam aşağı atıldı, diğer personel darp edildi. Ben ise kaskımla kafamın

arkasına defalarca vurularak ağır şekilde yaralandım. Buna rağmen zorlukla birliğe dönerek

nizamiyedeki diğer tanklann dışan çıkmasım engelledik. Ancak tüm bunlara rağmen müebbet

hapis cezasına çarptmldım. Emir komuta zincirinin en alt rütbesinde olmama, emri sorgulama

yetkim bulunmamasına ve FETÖ ile hiçbir bağım olmamasına rağmen yerel mahkeme, İstinaf
ve Yargıtay kararlan onadı. 8 yıldır Sincan’da tutukluyum. Ailem Gaziantep/İslahiye’de
yaşamaktadır; yaşlı, gelirsiz ve emekliliği olmayan aımem ve babam yolun uzaklığı ve maddi

imkansızlıklar nedeniyle ziyaretime gelemiyorlar. Aile bütünlüğüm yok oldu. Tüm yol

masraflanm karşılamayı taahhüt etmeme rağmen aileme yakın bir cezaevine nakil taleplerim 8

yıldır reddedilmektedir.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82
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1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Harun Bulut hangi deliller gerekçe gösterilerek ağırlaştınimış müebbet hapis cezasına

çarptınimıştır?
3) Eğer bu iddialar doğruysa Harun Bulut isimli yurttaşın hiçbir şiddet eyleminde bulunmadığı

halde ceza verilmesinin sebebi nedir?

4) Harun Bulut’un yeniden yargılanarak darbe yapma konusunda hiçbir yetkisi olmayan bir er
olduğu ve darbe girişiminden haberi olmadığı göz önünde bulundurulup serbest bırakılması
için Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsımuz?

5) Harun Bulut’un ailesinin bulunduğu Gaziantep/İslahiye’ye yakın bir cezaevine sevk
edilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?


